
ΧΟΡΗΓΟΙ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 2/5-21/5/17 

 
To FORTY LOVE TENNIS CLUB σε συνεργασία με το ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ (Σ.Β.Α.Ε.) προκηρύσσει το πρωτάθλημα ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ GRADE 1 
σύμφωνα με τον αγωνιστικό κανονισμό του ΣΒΑΕ.  

 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν στα χωμάτινα γήπεδα των εγκαταστάσεων του FORTY LOVE TENNIS 
CLUB στην οδό Ικτίνου (πρώην Μικράς Ασίας, πίσω από τη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων στα 

όρια των περιοχών  Βάρη και  Κορωπί) στις παρακάτω κατηγορίες: 

ΤΑΜΠΛΟ ΑΓΩΝΩΝ 

ΜΟΝΑ: 16αρι Κυρίως Ταμπλό (8 άμεσες αποδοχές & 8 αθλητές από τα προκριματικά). Τα προκριματικά 
θα είναι ανοιχτά. 

ΔΙΠΛΑ: Ανοιχτό ταμπλό 

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΑΓΩΝΩΝ 

Η έναρξη των αγώνων θα γίνει από Τρίτη 2 Μαΐου 2017 και η τελετή λήξης των αγώνων την Κυριακή 
21 Μαΐου 2017. Πιθανή παράταση μίας εβδομάδας σε περίπτωση κακοκαιρίας ή μεγάλης συμμετοχής. 
Οι μέρες και ώρες διεξαγωγής των αγώνων θα ορίζονται κατόπιν επικοινωνίας μεταξύ των 
αγωνιζόμενων και των διοργανωτών. 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι συμμετέχοντες μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή καθημερινά στη γραμματέα του ΣΒΑΕ Μαρία 
Ιωσηφίδου  6938153040 από τις 5 το απόγευμα έως τις 10 καθημερινά ή μέσω με email στο 
mariaiosifidou813@gmail.com  αναφέροντας το ονοματεπώνυμό τους, έτος γεννήσεως, 
τηλέφωνο επικοινωνίας, αριθμό μητρώου ΣΒΑΕ, κατηγορίες αγώνων και διαθεσιμότητα για 
τους αγώνες. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ  Σ.Β.Α.Ε.  

OPEN ΑΝΔΡΩΝ 14+ έως 34 

ΜΟΝΟ ΑΝΔΡΩΝ 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70+,75+ 

ΜΟΝΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 30+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+,65+ 

ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ 35+, 45+, 55+, 65+ 

ΔΙΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 30+, 40+, 50+, 60+ 

ΔΙΠΛΟ ΜΙΚΤΟ Α35+Γ30+, Α45+Γ40+, Α55+Γ50+, Α65+Γ60+ 

mailto:mariaiosifidou813@gmail.com
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Οι συμμετέχοντες μπορούν να δηλώσουν έως τρεις κατηγορίες: 1 μονό & 2 διπλά ή 3 διπλά 

 

Για να θεωρείται μια συμμετοχή έγκυρη, θα πρέπει να έχει δηλωθεί μέχρι την Πέμπτη 27 
Απριλίου 2017 και ώρα 22:00. 

 

ΚΛΗΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ 

Η αρχική acceptance list θα αναρτηθεί στο site ΣΒΑΕ www.svae.gr την Παρασκευή 28 Απριλίου και ώρα 
17:00 για έλεγχο από τους συμμετέχοντες. Η τελική acceptance list θα αναρτηθεί στο site ΣΒΑΕ 
www.svae.gr το Σάββατο 29 Απριλίου και ώρα 17:00. 

Οι κληρώσεις όλων των κατηγοριών θα διενεργηθούν με ηλεκτρονική μέθοδο από την επιδιαιτητή 
αγώνων Κυριακή 30 Απριλίου και ώρα 12:00. 

ΕΠΑΘΛΑ 

Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 2 πρώτους νικητές κάθε κατηγορίας.  

Στην κατηγορία OPEN ΑΝΔΡΩΝ ο πρώτος νικητής θα παραλάβει χρηματικό έπαθλο 200€ και ο δεύτερος 
χρηματικό έπαθλο 100€. 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛΩΝ 

Η τελετή της απονομής των επάθλων θα πραγματοποιηθεί  το απόγευμα της ημέρας των τελικών, την 
Κυριακή 21 Μαΐου 2017 και θα ακολουθήσει δεξίωση. 

ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΚΛΗΡΩΣΗ 

 Η παρουσία στην κλήρωση που θα ακολουθήσει την τελετή απονομής επάθλων στους νικητές είναι 
απαραίτητη προϋπόθεση για την απόκτηση των δώρων που θα κληρωθούν. Σε περίπτωση αδυναμίας 
παρουσίας στην κλήρωση, η συμμετοχή σε αυτή θα ισχύσει με την προϋπόθεση υποβολής μίας απλής 
γραπτής εξουσιοδότησης πριν ξεκινήσει η κλήρωση.  

ΜΠΑΛΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

WILSON US OPEN 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΕΙΣΟΔΩΝ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ 

Κατά την άφιξή του, κάθε αγωνιζόμενος θα πρέπει να δηλώνει την παρουσία του στη γραμματεία των 
αγώνων. 

Στα ΜΟΝΑ, προτεραιότητα λαμβάνεται όταν είναι παρόντες και οι δύο παίκτες, ενώ στα ΔΙΠΛΑ και οι 
τέσσερις παίκτες. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ 
Το πρόγραμμα των αγώνων θα αναρτηθεί σε πίνακα του club καθώς και στην ιστοσελίδα του 
www.fortylove.gr 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Το κόστος συμμετοχής για κάθε αγωνιζόμενο ανέρχεται σε 30€ για μια κατηγορία και κάθε  
επιπλέον 10€ που θα καταβάλλεται στην γραμματεία των αγώνων την ημέρα διεξαγωγής του 
1ου αγώνα της εκάστοτε κατηγορίας.  

Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι μέλη του ΣΒΑΕ και για να συμπεριληφθούν στην 
κλήρωση των αγώνων θα πρέπει να είναι  οικονομικά ενήμεροι στην ετήσια συνδρομή τους 
που είναι 20€ (καθαρό από όλα τα τυχόν τραπεζικά έξοδα) και είναι απαραίτητη για την 
συμμετοχή τους στα τουρνουά του ΣΒΑΕ. Η ετήσια συνδρομή μπορεί να καταβληθεί μόνο 
στον ακόλουθο τραπεζικό λογαριασμό αναφέροντας όνομα επίθετο και αριθμό μητρώου 
ΣΒΑΕ:  

Τράπεζα Πειραιώς (IBAN): GR21 0171 0170 0060 1704 0056 019    

Δικαιούχος: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Πληρωμή της ετήσιας συνδρομής δεν θα μπορεί να πραγματοποιηθεί στην Γραμματεία των 
αγώνων. 

Όσοι δεν έχουν αριθμό μητρώου και ενδιαφέρονται να εγγραφούν στον ΣΒΑΕ μπορούν να 
επικοινωνούν με την κ. Μαρία Ιωσηφίδου καθημερινά από τις 5 το απόγευμα έως τις 10. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6938153040. 

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ 

1. Το τουρνουά θα διεξαχθεί βάσει των διεθνών κανονισμών που προβλέπονται στον αγωνιστικό 
κανονισμό του Σ.Β.Α.Ε. 

2. Οι αγώνες στα μονά  θα διεξάγονται σε 2 νικηφόρα set των 6 games (6-6 tiebreak των 7 πόντων) 
σε περίπτωση ισοπαλίας 1-1 set θα διεξάγεται match tie-break των 10 πόντων.Τα διπλά θα 
πραγματοποιούνται με τον κανονισμό του no-ad scoring. Σε περίπτωση ισοπαλίας με 1-1 σετ, ο 
νικητής θα προκύπτει μετά από tiebreak 10 πόντων με διαφορά δύο πόντων. 

3. Ο/οι νικητές κάθε αγώνα θα δηλώνουν το αποτέλεσμα στη Γραμματεία και θα επιστρέφουν τις 
μπάλες. 

4. Οι αγωνιζόμενοι έχουν την υποχρέωση να επικοινωνούν με τη γραμματεία των αγώνων ή να 
ενημερώνονται από την ιστοσελίδα του Forty Love Sports Club (www.fortylove.gr ) από την 
επομένη της κλήρωσης, ώστε να ενημερώνονται για την ημέρα και ώρα που αγωνίζονται. Το 
τηλέφωνο επικοινωνίας της γραμματείας των αγώνων είναι το 2109653622 και το email 
επικοινωνίας είναι το info@forty-love.gr. Αθλητής ο οποίος θα κληθεί να αγωνιστεί και δεν είναι 
παρών μετά από 15 λεπτά θα χάνει τον αγώνα και ο αντίπαλός του θα προκρίνεται στον επόμενο 
γύρο με walkover (w.o.). 

5. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να συμπεριφέρονται κόσμια και να έχουν ανάλογο αθλητικό ένδυμα 
με τα επιτρεπόμενα για χωμάτινα γήπεδα υποδήματα. Σε περίπτωση αδυναμίας τους να 
προσέλθουν σε προγραμματισμένο αγώνα πρέπει να ενημερώνουν έγκαιρα τη γραμματεία των 
αγώνων για την αποφυγή ταλαιπωρίας των συναθλητών τους.  

6. Η φροντίδα της υγείας του κάθε παίκτη και η ευθύνη συμμετοχής του στους αγώνες βαρύνουν 
αποκλειστικά τον ίδιο. 

7. Όλοι οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να έχουν διαβάσει τους όρους συμμετοχής στο τουρνουά που 
βρίσκονται στην τελευταία σελίδα της προκήρυξης. 

8. Με στόχο την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά, η Επιτροπή Αγώνων, ένεκα ανωτέρας βίας, έχει το 
δικαίωμα να τροποποιεί τους ανωτέρω όρους οριστικά και αμετάκλητα. 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 

1. Οι αγωνιζόμενοι οφείλουν να προσέρχονται 10 λεπτά πριν τον αγώνα τους στην γραμματεία. 
Αθλητής/-τρια που δεν θα παρουσιαστεί εντός 20 λεπτών από την προγραμματισμένη ώρα της 
συνάντησης θα χάνει τον αγώνα. 
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2. Στην περίπτωση όμως που υπάρχει αθλητής/-τρια που έχει υπογράψει στη λίστα των 
αναπληρωματικών επί τόπου θα αντικαθιστά τον απόντα αθλητή/-τρια και ο αγώνας θα 
διεξάγεται. 

3. Όσοι δεν δήλωσαν συμμετοχή στην προκαθορισμένη ημερομηνία έχουν το δικαίωμα να 
γράφονται στην Λίστα Αναπληρωματικών. Έτσι θα έχουν την δυνατότητα να μπουν στο ταμπλό, 
με σειρά προτεραιότητας, εφόσον κάποιος αγωνιζόμενος/-η ενημερώσει ότι δεν θα παρουσιαστεί 
είτε δεν εμφανιστεί στον προγραμματισμένο του/της αγώνα.  

4. Η πρόληψη της υγείας του κάθε αθλητή/-τριας είναι προσωπική του ευθύνη. 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

Το FORTY LOVE TENNIS CLUB  (ο διοργανωτής) διοργανώνει τουρνουά τένις, το «ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΒΑΕ 2017» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα από την 2η Μαϊου 2017 μέχρι την 21η 

Μαΐου 2017 (με πιθανή παράταση λόγω συνθηκών).  
 
Σε κάθε περίπτωση οι συμμετέχοντες που επικοινώνησαν μέσω τηλεφώνου ή που απέστειλαν αυτή 
ηλεκτρονικά φέρουν προσωπική ευθύνη να γνωρίζουν τους όρους συμμετοχής του τουρνουά 
καθώς η συμμετοχή τους σε αυτό θα δηλώνει αυτόματα ότι συμφωνούν με αυτούς. 
 
Με την δήλωσή τους στο τουρνουά οι συμμετέχοντες έχουν ενημερωθεί και αποδέχονται την επιθυμία 
της εταιρίας FORTY LOVE TENNIS CLUB να διατηρεί τα προσωπικά τους δεδομένα  τους (διατηρώντας τα 
σε βάση δεδομένων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 «περί προστασίας του ατόμου από την 
επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», όπως ισχύει), για να γνωστοποιούν με 
συμβατικά και/ή ηλεκτρονικά μέσα προσφορές, ενημερωτικά έντυπα, και / ή ενημερώσεις σχετικά με 
υπάρχοντα ή νέα προϊόντα που αφορούν στους συμμετέχοντες, χωρίς ΚΑΜΙΑ οικονομική ή άλλη 
επιβάρυνση αυτών. Χρήση των στοιχείων των συμμετεχόντων για οποιονδήποτε άλλο σκοπό 
απαγορεύεται. Ο υπεύθυνος επεξεργασίας, συλλογής / τήρησης των στοιχείων των συμμετεχόντων θα 
είναι το FORTY LOVE TENNIS CLUB.  
Σε περίπτωση που στο μέλλον, οι συμμετέχοντες επιθυμούν τη βεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των 
στοιχείων τους στο σχετικό αρχείο μας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/97, όπως ισχύει μπορούν 
να μας ενημερώσουν εγγράφως, με σχετική επιστολή προς το FORTY LOVE TENNIS CLUB οδός Ικτίνου 
Κορωπί ή τηλεφωνικά στο 210-9653622, αντίστοιχα. Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να 
διαφοροποιήσει τις ημερομηνίες και τα έπαθλα των αγώνων.  
Αποδοχή όρων συμμετοχής – Δήλωσης συμμετέχοντος  
Με την υποβολή των προσωπικών μου δεδομένων και στοιχείων μου και την αποδοχή της συμμετοχής 
μου στο τουρνουά από το FORTY LOVE TENNIS CLUB  δηλώνω υπεύθυνα ότι αποδέχομαι πλήρως και 
ανεπιφύλακτα τους παραπάνω όρους καθώς και τους όρους της προκήρυξης του Τουρνουά. Επίσης με 
την υποβολή των στοιχείων μου και την αποδοχή της συμμετοχής μου στο Τουρνουά δηλώνω υπεύθυνα 
ότι συμμετέχω στο ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΒΑΕ 2017 με απόλυτη προσωπική μου ευθύνη, έχοντας 
προηγουμένως προβεί στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. Παραιτούμαι από κάθε απαίτηση κατά του 
διοργανωτή για κάθε ζημιά ή βλάβη που είτε τυχόν υποστώ είτε προκαλέσω σε τρίτους από 
οποιαδήποτε αιτία στα πλαίσια της εν λόγω διοργάνωσης, και συναινώ στην ελεύθερη χρήση του 
ονόματος/εικόνας μου από το FORTY LOVE TENNIS CLUB.  Δηλώνω επίσης ότι έχω διαβάσει και 
κατανοήσει όλους τους όρους συμμετοχής όπως αυτοί αναφέρονται στις οδηγίες συμμετοχής στον 
δικτυακό τόπο του FORTY LOVE TENNIS CLUB και τις σχετικές πληροφορίες και τις αποδέχομαι πλήρως 
και ανεπιφύλακτα.  
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ 

Διευθυντής Αγώνων: Μαρσέλλος Γιάννης 

Επιδιαιτητής Αγώνων: Πατσουράκου Ντόρα 

 
Γραμματεία αγώνων: 

 
Γιαννικάκη Γωγώ & Διαμαντίδου Κλειώ 

  

 

Αθήνα, 8/4/2017 


